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MODIFICACIONES DE PRODUCTO / 
CHANGES IN PRODUCTS / MODIFICATIONS DE PRODUIT
Nuestros modelos podrán ser modificados en diseño/acabado, sin previo aviso, siempre para la 
mejora de los mismos.
Our products can be modified in design/finish without previous notice, always to improve the same.
Notre but étant l’amélioration constante de nos produits, le design et la finition de nos modèles 
pourront être modifiés sans préavis.

PORTES / TRANSPORT TERMS / TRANSPORT
La mercancía viajará a portes pagados en península siempre que la compra supere 100.00 euros. 
Fuera de la península y para exportaciones, los portes serán debidos (exfactory).
Goods for export will be sent on ex.works terms.
Les frais de port de la marchandise seront inclus dans le prix pour les envois dans la péninsule à 
condition que l’achat dépasse les 100 euros. En dehors de la péninsule et pour les exportations, les 
frais de port ne seront pas inclus (exworks)

ROTURAS / BROKEN ITEMS / CASSURES
Las roturas deberán comunicarse a fábrica durante las 48 horas siguientes desde la recepción y 
también deberán informar al transporte de cualquier caja en mal estado.
If broken items are received, this should be informed within 48 hours to our factory. Any damaged 
packing should be informed to the transport agent.
Les cassures devront être communiquées à l’usine dans un délai de 48 heures suivant la réception 
et tout mauvais état de la marchandise devra également être communiqué au transporteur.

DEVOLUCIONES DE MERCANCÍAS /  
RETURN OF GOODS / RESTITUTIONS DE MARCHANDISE
Sólo se admitirá devolución de mercancía por defecto/error de fabricación. Así mismo la orden de 
recogida de dicha mercancía deberá ser dada por nuestra empresa.
Goods will only be returnable due to manufacturing deffects/error. Returning instructions for 
transport pick up will have to be given by our company.
Aucune restitution de marchandise ne sera acceptée sauf en cas de défaut / erreur de fabrication. 
De même, l’ordre d’enlèvement de cette marchandise devra être donnée par notre entreprise.

GARANTÍA / WARRANTY / GARANTIE
Los productos tienen una garantía de 2 años por defectos de fabricación.
Products have 2 year warranty for manufacturing defects.
Les produits sont garantis 2 ans contre tout défaut de fabrication.

PRODUCTOS ESPECIALES /  
SPECIAL PRODUCTS / PRODUITS SPÉCIAUX
Para grandes cantidades/proyectos, se podrán fabricar productos de tamaño/diseño especial. Una 
vez confirmado el pedido no se podrá anular el mismo ni devolver la mercancía.
For large quantities/projects special size/design products can be manufactured. Once order is 
confirmed no cancellation nor return of goods will be accepted.
Pour les grandes commandes / gros projets il sera possible de fabriquer des produits ayant des 
dimensions particulières / design spécial. Une fois confirmée, la commande ne pourra pas être 
annulée et la marchandise ne pourra pas être restituée.

MEDIDAS / SIZES / DIMENSIONS
Las medidas de los productos son aproximadas y no se recomienda taladrar los agujeros en la pared 
sin el producto.
The product sizes are approximate and it is recommended that the holes on wall are not made 
without the product.
Les dimensions des produits sont approximatives, il n’est donc pas conseillé de faire des trous dans 
les murs sans les avoir reçus.

Condiciones de Venta
SALES TERMS / CONDITIONS DE VENTE  
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Resistencia de corrosión en niebla salina neutra: 745 horas
Corrosion test in neutral saline mist: 745 hours. | Résistance à la corrosion au brouillard salin neutre: 745 heures

ACCESORIOS EN LATÓN  / BRASS ACCESSORIES / ACCESOIRES EN LAITON
INFORMACIÓN TÉCNICA / TECHNICAL DATA / INFORMATION TECHNIQUE

Los accesorios están recubiertos de una tricapa Cu-Ni-Cr, los espesores de los 3 depósitos se muestran 
en la tabla (Informe obtenido por los laboratorios CIDETEC).

The accessories are covered with a triple coating of Cu-Ni-Cr, the measurement values of the thickness 
are shown in the table (Evaluation done by laboratories CIDETEC).

Les accessoires sont revêtus d’une triple couche Cu-Ni-Cr, les épaisseurs des 3 dépôts sont indiquées sur le tableau 
(Rapport obtenu par les laboratoires CIDETEC).

1 2 3 4 5
Cu Ni Cr Cu Ni Cr Cu Ni Cr Cu Ni Cr Cu Ni Cr
3,74 12,23 0,14 3,74 14,0 0,16 2,70 12,11 0,15 3,39 14,98 0,20 2,19 10,00 0,23

6 7 8 9 10
Cu Ni Cr Cu Ni Cr Cu Ni Cr Cu Ni Cr Cu Ni Cr
2,95 14,12 0,23 3,21 10,66 0,19 3,35 14,47 0,25 2,75 11,15 0,26 2,68 13,25 0,19

µm

µm

Acabados
FINISHES / FINITIONS

Fijación
FIXING
FIXATION

INOX
INOX
INOX

INOX SATINADO
SATIN INOX
INOX SATINÉ

BLANCO
WHITE
BLANC

NEGRO
BLACK
NOIR

LATÓN ENVEJECIDO
ANTIQUE BRASS
LAITON VIEILLI

ORO CEPILLADO
BRUSHED GOLD
OR BROSSÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

PEGADO
GLUED
COLLÉ

CROMO
CHROME
CHROME
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Limpiar la pared con alcohol 
sanitario industrial para 
liberarla de posible suciedad. 
La pared puede ser lisa o  
rugosa, cuanto mas rugosa sea 
necesitará mas pegamento para 
que cubra todos los huecos y su 
secado será mas lento.

Clean the wall with sanitary 
or industrial alcohol to release 
dirt. The wall can be smooth 
or rough, the rougher it is more 
glue will be needed and drying 
will  be slower.

Nettoyer le mur avec de 
l’alcool sanitaire industriel pour 
éliminer la possible saleté. Le 
mur peut être lisse ou rugueux. 
Plus le mur est rugueux, plus 
vous aurez besoin de colle 
pour couvrir tous les trous et le 
séchage sera plus lent.

Con un trapo limpio y seco secar 
la superfi cie que acabamos de 
limpiar  para liberar de los restos 
de alcohol.
With a clean dry cloth , dry the 
surface just cleaned as to remove 
any residual alcohol.
Avec un chiff on propre et sec 
sécher la surface que nous venons 
de nettoyer pour libérer les traces 
d’alcool.

Poner pegamento en la cantidad 
que indica en la foto. Pegar la 
chapa  y mantener presionado 30 
segundos contra la pared.
Put glue in the amount shown in 
photo. Glue the plate to the wall 
and hold 30 seconds.
Mettre de la colle à la quantité 
indiquée sur la photo. Coller la 
plaque et maintenir 30 secondes 
contre le mur.

Marcar con un rotulador el sitio 
donde vayamos a pegar.
Mark the place where we shall glue 
the accessory.
Marquer avec un marqueur 
l’endroit où nous allons coller 
l’accessoire.

Quitar el papel protector 
de la cinta adhesiva.
Remove the protective paper from 
the adhesive tape.
Retirer le papier protecteur du 
ruban adhésif.

48h.
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Dejar secar la chapa 
durante 48h.
Let the plate dry for 48h.
Laisser sécher la tôle 
pendant 48h.

Pasadas 48h montar
la pieza.
After 48h assemble 
the accessory. 
Après 48h. 
monter l’accessoire.

EL PEGAMENTO QUE REBOSE LA PIEZA NO LO 
QUITE HASTA QUE SE SEQUE; SE RASCA CON UNA 
ESPÁTULA Y DESAPARECE. 

THE GLUE THAT OVERFLOWS THE PRODUCT 
WAIT TILL IT DRIES BEFORE TAKING OFF WITH A 
SCRATCHING PALLETE. 

LA COLLE QUI REBORDE NE L’ENLÈVEZ PAS 
JUSQU’À CE QU’ELLE SÈCHE, IL SE GRATTE AVEC 
UNE SPATULE ET IL DISPARAÎT.

LE SYSTÈME DE COLLAGE EST TRÈS BON, MAIS IL A BESOIN DE CE MÍNIMUM DE PRÉCAUTIONS 
POUR ÊTRE COMPLÈTEMENT EFFICACE.

FR

GLUED SYSTEM IS VERY GOOD BUT NEEDS MÍNIMUM PRECAUTIONS TO BE FULLY EFFECTIVE.EN

EL SISTEMA DE PEGADO ES MUY BUENO PERO NECESITA ESTE MÍNIMO DE PRECAUCIONES PARA 
QUE SEA COMPLETAMENTE EFECTIVO.

ES EL SISTEMA DE PEGADO ES MUY BUENO PERO NECESITA ESTE MÍNIMO DE PRECAUCIONES PARA ES

Instrucciones de pegado
INSTALLING INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS DE COLLAGE

05



CERTIFICADO
Certificamos que la mercancía es de origen Español.
Garantía: Cubre SÓLO defectos de fabricación. La garantía sólo cubre defectos de fabricación, no cubre 
manipulación incorrecta, mal uso ni limpieza inadecuada.
El accesorio sólo se debe limpiar con un paño seco no se debe utilizar ningún producto químico ni abrasivo.

CERTIFICATE
We certify that goods are of Spanish Origin.
Guarantee: Will cover ONLY manufacturing defects, guarantee does not cover bad usage, bad handling nor 
incorrect cleaning.
The accessories should be cleaned with a a dry cloth, do not use any chemical nor abrasive products.

CERTIFICAT
Nous certifions que la marchandise est d’origine Espagnole.
Garantie: La garantie couvre UNIQUEMENT les défauts de fabrication. Toute manipulation incorrecte, usage 
inadapté ou nettoyage inapproprié en sont exclus.
Nettoyer l’accessoire avec un chiffon sec uniquement. Ne pas utiliser de produit chimique ou abrasif.

Premio a la 
Exportación 
Export Award 
Prix de  
l’exportation 
1997

Garantía | Instrucciones Limpieza
Warranty | Cleaning Instructions / Garantie | Instructions de nettoyage
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Novedades
en tu Hogar
What’s New in your Home
Quoi de neuf dans votre maison ?
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Portarrollo con bandeja para móvil
Paper holder with tray for mobile
Porte rouleau avec plateau pour télephone portable

H006 44 €

H006 50 €

188   83   112  mm

Acero Inox
Stainless Steel
Acier inoxydable

NOVEDADES / NOUVEAUTÉS / NOVELTIES

ABR1100 55 €

153   210   91  mm

Secapelo con enchufe 1600W
Hair-Dryer with shaver plug 1600W
Séche-cheveaux avec prise de courent. 1600W

Barra
Bar
Porte-Serviettes à suspendre

H2500/35L 29 €

H2500/35L 32 €

350   60   75  mm

Barra colgar
Hang bar
Porte-Serviettes à suspendre

H2500/35 29 €

H2500/35 32 €

350   60   75  mm
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H200/TRAV 27 €

100   102   28  mm

Espejo de viaje, aumento x5 con luz LED (carga USB)
Travel magnifying mirror x5 with LED light (chargeable with USB)
Miroir grossissant de voyage x5 avec LED (charge avec USB)

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

BLANCO
WHITE
BLANC

NEGRO
BLACK
NOIR

INCLUYE / INCLUDE / IL COMPREND :

• Luz fría y luz cálida
• Sensor táctil encendido / apagado
• Cool and warm light
• Touch sensor on/off  switch
• Lumière chaude et lumière froide
• Capteur tactile activé / désactivé

Novedades
NOUVEAUTÉS / NOVELTIES

09



H4030 149 €

380   880   160  mm

Toallero doble suelo (INOX 304)
Floor double towel holder
Porte-serviettes double sol

H4031 75 €

Ø 250   770   mm

Toallero doble suelo (INOX 304) base ABS
Floor double towel holder ABS base
Porte-serviettes double sol ABS base

NOVEDADES / NOUVEAUTÉS / NOVELTIES

CROMO
CHROME
CHROME

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:
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Novedades
NOUVEAUTÉS / NOVELTIES

Sol
H9150
 PAG. 62

Zen
H2260
 PAG. 16

Granada
H8400
 PAG. 20

Eros
H9100
 PAG. 12
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Eros
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H9100  

CROMO
CHROME
CHROME

ORO CEPILLADO
BRUSHED GOLD
OR BROSSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ
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H9100  Eros
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H9100/60 44 €

H9100/60 73 €

600   21   71  mm

Toallero barra 30cm
30cm Towel bar
Porte-serviettes 30cm

H9100/30 35 €

H9100/30 63 €

300   21   71  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau

H9100/04 29 €

H9100/04 55 €

200   130   70  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H9100/09D 14 €

H9100/09D 25 €

60   21   42  mm
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Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H9100/12 24 €

H9100/12 39 €

159   29   71  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

H9100/10 35 €

H9100/10 63 €

82   390   101  mm

H9100
Eros
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H9100  Eros
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

Dosifi cador cristal
Glass soap dispenser
Distributeur de savon en verre

H9100/11 35 €

H9100/11 63 €

64   161   106  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H9100/16 22 €

H9100/16 32 €

76   102   102  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H9100/15 22 €

H9100/15 32 €

76   41   101  mm
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Zen
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES H2260

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ORO CEPILLADO
BRUSHED GOLD
OR BROSSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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H2260  Zen
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H2260/12 14 €

H2260/12 32 €

186   38   62  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H2260/60 25 €

H2260/60 57 €

640   38   64  mm
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Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H2260/09D 11 €

H2260/09D 28 €

85   38   61  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau

H2260/04 21 €

H2260/04 49 €

220   142   60  mm
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H2260  Zen
ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES

H2260
Zen

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H2260/15 18 €

H2260/15 33 €

103   46   110  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H2260/16 18 €

H2260/16 33 €

79   100   100  mm
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H8400/06 36 €

140   139   161  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

Granada
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H8400

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

LATÓN ENVEJECIDO
ANTIQUE BRASS
LAITON VIEILLI
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H8400  Granada
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H8400/04 26 €

145   168   61  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire

H8400/60 48 €

645   53   62  mm

Toallero barra
Towel bar
Porte-serviettes

H8400/45 41 €

480   53   62  mm
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H8400/10 40 €

95   380   120  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

H8400/12 30 €

144   106   71  mm

Portarrollo Reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau resserve

ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Granada
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H8400/15 23 €

103   56   124  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H8400/16 23 €

63   110   91  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H8400  Granada
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H8400/09D 20 €

92   53   61  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

23



Elegance

PEGADO
GLUED
COLLÉ

Elegance
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H8700

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ORO CEPILLADO
BRUSHED GOLD
OR BROSSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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H8700/04 54 €

H8700/04P 60 €

H8700/04 71 €

H8700/04P 81 €

240   145   65  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau

ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

25 H8700  Elegance



ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Elegance

H8700/50 49 €

H8700/50P 60 €

H8700/50 73 €

H8700/50P 85 €

520   55   65  mm

Toallero barra 50cm
50cm Towel bar
Porte-serviettes 50cm

H8700/06 41 €

H8700/06P 47 €

H8700/06 69 €

H8700/06P 79 €

150   140   110  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau
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ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H8700/12 29 €

H8700/12P 35 €

H8700/12 43 €

H8700/12P 53 €

160   55   65  mm

Portarrollo Reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau resserve

H8700/09D 26 €

H8700/09DP 32 €

H8700/09D 39 €

H8700/09DP 49 €

95   65   65  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H8700/05 47 €

H8700/05P 53 €

H8700/05 63 €

H8700/05P 73 €

210   115   65  mm

Toallero anilla pequeña
Small towel ring
Petit anneau

27 H8700  Elegance



H8700/16 33 €

H8700/16P 40 €

H8700/16 48 €

H8700/16P 58 €

90   115   72  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H8700/11 55 €

H8700/11P 62 €

H8700/11 69 €

H8700/11P 79 €

90   160   72  mm

Dosifi cador cristal
Glass soap dispenser
Distributeur de savon en verre

H8700/15 33 €

H8700/15P 40 €

H8700/15 48 €

H8700/15P 58 €

105   55   75  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon
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ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H8700/10 52 €

H8700/10P 59 €

H8700/10 77 €

H8700/10P 87 €

105   400   85  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

H8700/20 107 €

H8700/20P 114 €

90   400   100  mm

Escobillero latón
Brass brush holder
Porte-brosse en laiton

29 H8700  Elegance



PEGADO
GLUED
COLLÉ

Celeste
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H4020

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME
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H4020  Celeste
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H4020/06 49 €

H4020/06P 56 €

150   140   110  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H4020/60 56 €

H4020/60P 68 €

600   55   62  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H4020/45 50 €

H4020/45P 61 €

450   55   62  mm

Toallero barra 45cm
45cm Towel bar
Porte-serviettes 45cm
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ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Celeste

H4020/04 42 €

H4020/04P 48 €

200   105   60  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau
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H4020/09D 34 €

H4020/09DP 40 €

90   60   60  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H4020/09 29 €

H4020/09P 35 €

55   60   60  mm

Percha
Robe hook
Porte-manteau

H4020/12 34 €

H4020/12P 40 €

140   100   60  mm

Portarrollo Reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau resserve

H4020  Celeste
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF
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H4020/07 35 €

H4020/07P 41 €

165   65   100  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H4020/08 35 €

H4020/08P 41 €

130   115   80  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H4020/11 51 €

H4020/11P 57 €

130   160   80  mm

Dosifi cador cristal
Glass soap dispenser
Distributeur de savon en verre
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H4020/20 100 €

H4020/20P 107 €

90   400   100  mm

Escobillero pared latón
Wall brass brush holder
Porte-brosse de mur en laiton

H4020/10 55 €

H4020/10P 62 €

140   290   120  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

H4020  Celeste
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H4010/D0 42 €

H4010/D0P 48 €

50   180   60  mm

Dosifi cador pared latón
Brass wall soap dispenser
Distributeur mural de savon 
en laiton
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Rock
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H6400

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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H6400  Rock
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H6400/60 80 €

H6400/60 69 €

600   22   70  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H6400/04 56 €

H6400/04 42 €

225   22   95  mm

Toallero anilla 22cm
22cm Towel ring
Anneau 22cm
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ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Rock

H6400/15 47 €

H6400/15 41 €

105   40   110  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H6400/16 47 €

H6400/16 41 €

70   95   100  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H6400/06 54 €

H6400/06 41 €

175   22   95  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau
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H6400/09 34 €

H6400/09 28 €

60   39   60  mm

Percha
Robe hook
Porte-manteau

H25506 41 €

H25506 49 €

80   370   90  mm

Escobillero pared
(INOX 304)
Wall brush holder
Porte-brosse carré mur

H6400  Rock
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON
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PEGADO
GLUED
COLLÉ

Enzo
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H6300

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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H6300  Enzo
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H6300/60 51 €

H6300/60P 62 €

600   20   55  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H6300/04 49 €

H6300/04P 55 €

220   20   115  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau

H6300/12 28 €

H6300/12P 34 €

20   185   55  mm

Portarrollo Reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau resserve
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H6300/06 28 €

H6300/06P 34 €

175   20   55  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H6300/09D 22 €

H6300/09DP 28 €

80   30   35  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H6300/10 44 €

H6300/10P 50 €

95   400   120  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre
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H6300  Enzo
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H6300/07 31 €

H6300/07P 37 €

105   40   115  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H6300/08 31 €

H6300/08P 37 €

65   100   95  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H6300/11 44 €

H6300/11P 50 €

65   150   95  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savons
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H8300/06 36 €

H8300/06P 42 €

140   136   62  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

PEGADO
GLUED
COLLÉ

Toledo
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H8300

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME
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H8300  Toledo
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H8300/60 46 €

H8300/60P 57 €

639   47   72  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H8300/45 39 €

H8300/45P 50 €

480   47   72  mm

Toallero barra 45cm
45cm Towel bar
Porte-serviettes 45cm

H8300/04 25 €

H8300/04P 31 €

145   165   62  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire
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H8300/12 30 €

H8300/12P 36 €

144   103   72  mm

Portarrollo Reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau resserve

H8300/10 38 €

H8300/10P 44 €

95   380   120  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre
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H8300  Toledo
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H8300/15 25 €

H8300/15P 31 €

103   53   124  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H8300/16 25 €

H8300/16P 31 €

63   108   92  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H8300/09D 20 €

H8300/09DP 26 €

92   47   62  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H8300
Toledo

47



Argos

PEGADO
GLUED
COLLÉ

Argos
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H2016

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME
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ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H2016/60 51 €

H2016/60P 63 €

600   35   75  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H2016/04 35 €

H2016/04P 41 €

225   35   110  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau
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H2016/06 32 €

H2016/06P 38 €

175   35   110  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H2016/09 20 €

H2016/09P 26 €

47   55   65  mm

Percha
Robe hook
Porte-manteau

H2016/10 33 €

H2016/10P 40 €

118   370   135  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre
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H2016/15 22 €

H2016/15P 28 €

110   45   120  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H2016/16 22 €

H2016/16P 28 €

70   95   100  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H2016/11 33 €

H2016/11P 39 €

70   175   105  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savons

ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

51 H2016  Argos



ApoloApolo
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H3300

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H3300/04 25 €

H3300/04 29 €

230   110   70  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau

H3300/09 15 €

H3300/09 18 €

25   75   70  mm

Percha
Robe hook
Porte-manteau

H3300/60 34 €

H3300/60 39 €

590   25   70  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H3300/45 30 €

H3300/45 35 €

445   25   70  mm

Toallero barra 45cm
45cm Towel bar
Porte-serviettes 45cm

53 H3300  Apolo



H3300
Apolo

H3300/15 26 €

H3300/15 29 €

165   45   108  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H3300/16 26 €

H3300/16 29 €

150   95   90  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H3300/11 40 €

H3300/11 47 €

160   170   90  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savons
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ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H3300/12 20 €

H3300/12 23 €

175   30   70  mm

Portarrollo Reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau resserve

H3300/06 24 €

H3300/06 28 €

150   80   70  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H3300/10 31 €

H3300/10 36 €

180   330   110  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

55 H3300  Apolo



H9920/04 22 €

H9920/04P 28 €

170   190   50  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring 
Grand anneau balançoire

H25506 41 €

H25506/P 49 €

80   370   90  mm

Escobillero pared (INOX 304)
Wall brush holder
Porte-brosse carré mur

H9920/50 32 €

H9920/50P 43 €

460   50   50  mm

Toallero barra 50cm
50cm Towel bar
Porte-serviettes 50cm

Duero “cromo”
ACCESORIOS INOX 304 - SUJECIÓN PARED ZAMAC
304 STAINLESS STEEL ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN ACIER INOXIDABLE 304 - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H9920

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

INOX 304 - BRILLO
STAINLESS STEEL 304 - SHINY
ACIER INOX 304 - BRILLANT

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ
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H9920  Duero “cromo”
ACCESORIOS INOX 304 | 304 STAINLESS STEEL ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN ACIER INOXIDABLE 304

H9920/15 16 €

H9920/15P 22 €

120   50   130  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H9920/16 16 €

H9920/16P 22 €

65   95   100  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H9920/06 22 €

H9920/06P 28 €

130   125   50  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H9920/09D 17 €

H9920/09DP 23 €

50   50   50  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double
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H9920/04 25 €

H9920/04P 31 €

170   190   50  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring 
Grand anneau balançoire

H25550/PA 34 €

H25550/PAP 41 €

95 Ø  360  mm

Escobillero pared (INOX 202)
Wall brush holder
Porte-brosse carré mur

H25550 26 €

95 Ø  360  mm

Escobillero suelo (INOX 202)
Floor brush holder
Porte-brosse sol

H9920/50 37 €

H9920/50P 48 €

460   50   50  mm

Toallero barra 50cm
50cm Towel bar
Porte-serviettes 50cm

Duero “negro”
ACCESORIOS INOX 304 - SUJECIÓN PARED ZAMAC
304 STAINLESS STEEL ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN ACIER INOXIDABLE 304 - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H9920

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

NEGRO
BLACK
NOIR

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ
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ACCESORIOS INOX 304 | 304 STAINLESS STEEL ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN ACIER INOXIDABLE 304

H9920/15 19 €

H9920/15P 25 €

120   50   130  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H9920/16 19 €

H9920/16P 25 €

65   95   100  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H9920/06 25 €

H9920/06P 31 €

130   125   50  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H9920/09D 20 €

H9920/09DP 26 €

50   50   50  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double
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Sena “negro”
ACCESORIOS INOX - SUJECIÓN PARED ZAMAC
STAINLESS STEEL ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN ACIER INOXIDABLE - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H9930

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

NEGRO
BLACK
NOIR

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

H9930/50 16 €

480   50   50  mm

Toallero barra 50cm
50cm Towel bar
Porte-serviettes 50cm

H9930/04 12 €

170   195   48  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring 
Grand anneau balançoire

H25550 26 €

95 Ø  360  mm

Escobillero suelo (INOX 202)
Floor brush holder
Porte-brosse sol

H25550/PA 34 €

95 Ø  360  mm

Escobillero pared (INOX 202)
Wall brush holder
Porte-brosse carré mur

60



AC
C

ES
O

RI
O

S
AC

C
ES

SO
RI

ES
 | 

AC
C

ES
SO

IR
ES

H9930  Sena
ACCESORIOS INOX | STAINLESS STEEL ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN ACIER INOXIDABLE

H9930/15 10 €

110   60   120  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H9930/16 10 €

65   95   105  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H9930/06 10 €

145   90   50  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H9930/09D 8 €

72   50   50  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double
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H9150/09D 16 €

H9150/09DP 22 €

H9150/09D 29 €

H9150/09DP 39 €

125   30   50  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H9150/10 36 €

H9150/10P 42 €

H9150/10 62 €

H9150/10P 72 €

135   375   120  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

Sol
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H9150

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

NEGRO
BLACK
NOIR

ORO CEPILLADO
BRUSHED GOLD
OR BROSSÉ

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ
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H9150  Sol
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H9150/12 18 €

H9150/12P 24 €

H9150/12 32 €

H9150/12P 42 €

165   120   50  mm

Portarrollo Reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau resserve

H9150/06 27 €

H9150/06P 33 €

H9150/06 56 €

H9150/06P 66 €

165   120   140  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

63



H9150/60 37 €

H9150/60P 48 €

H9150/60 59 €

H9150/60P 69 €

600   30   50  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H9150/04 20 €

H9150/04P 26 €

H9150/04 39 €

H9150/04P 49 €

210   130   50  mm

Toallero anilla
Towel ring
Grand anneau

H9150
Sol
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H9150  Sol
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H9150/15 22 €

H9150/15P 28 €

H9150/15 39 €

H9150/15P 49 €

140   50   115  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H9150/16 22 €

H9150/16P 28 €

H9150/16 39 €

H9150/16P 49 €

140   100   95  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre
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H9200/60 37 €

H9200/60P 48 €

600   30   50  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H9200/45 31 €

H9200/45P 42 €

450   30   50  mm

Toallero barra 45cm
45cm Towel bar
Porte-serviettes 45cm

H9200/04 20 €

H9200/04P 26 €

240   160   50  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire

H9200/09D 16 €

H9200/09DP 22 €

125   30   50  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

Luna
ACCESORIOS LATÓN MACIZO - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SOLID BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H9200

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

NEGRO
BLACK
NOIR

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

H9200/04

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire

Toallero barra 60cmToallero barra 60cmToallero barra 45cm
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H9200  Luna
ACCESORIOS LATÓN MACIZO | SOLID BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON MASSIF

H9200/06 27 €

H9200/06P 33 €

130   130   140  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

H9200/15 20 €

H9200/15P 26 €

150   50   110  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H9200/16 20 €

H9200/16P 26 €

125   100   90  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre
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Perla
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H2001

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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H2001  Perla
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H2001/06 23 €

H2001/06P 29 €

H2001/06 29 €

H2001/06P 35 €

120   105   145  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

69



H2001/04 21 €

H2001/04P 27 €

H2001/04 26 €

H2001/04P 33 €

190   135   65  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire

H2001/60 30 €

H2001/60P 41 €

H2001/60 34 €

H2001/60P 45 €

635   50   65  mm

Toallero barra 60cm
60cm Towel bar
Porte-serviettes 60cm

H2001/50 27 €

H2001/50P 38 €

H2001/50 31 €

H2001/50P 42 €

540   50   65  mm

Toallero barra 50cm
50cm Towel bar
Porte-serviettes 50cm

H2001
Perla
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H2001/11 36 €

H2001/11P 42 €

H2001/11 42 €

H2001/11P 48 €

120   200   85  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savons

H2001/15 19 €

H2001/15P 25 €

H2001/15 23 €

H2001/15P 29 €

150   50   110  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H2001/16 19 €

H2001/16P 25 €

H2001/16 23 €

H2001/16P 29 €

125   90   90  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H2001  Perla
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON
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H2001/12 26 €

H2001/12P 32 €

H2001/12 31 €

H2001/12P 37 €

60   160   85  mm  -  Ø20

Portarrollo reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau reserve

H2001/63 19 €

H2001/63P 25 €

H2001/63 23 €

H2001/63P 29 €

160   50   65  mm  -  Ø20

Portarrollo reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau reserve

ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Perla
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H2001  Perla
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H2001/09 13 €

H2001/09P 19 €

H2001/09 16 €

H2001/09P 23 €

50   60   65  mm

Percha
Robe hook 
Porte-manteau

H2001/09D 18 €

H2001/09DP 24 €

H2001/09D 22 €

H2001/09DP 28 €

60   80   65  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H2001/10 33 €

H2001/10P 39 €

H2001/10 37 €

H2001/10P 43 €

165   335   105  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre
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Mini
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H5510

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME
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H5510  Mini
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H5510/62 29 €

H5510/62P 40 €

500   45   115  mm

Repisa Cristal
Glass Shelf
Étagère en verre

H5510/09 13 €

H5510/09P 19 €

45   45   55  mm

Percha
Robe hook
Porte-manteau

H5510
Mini
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H5510/12 22 €

H5510/12P 28 €

60   160   75  mm

Portarrollo reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau reserve

H5510/06 21 €

H5510/06P 27 €

125   130   55  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Mini
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H5510/50 27 €

H5510/50P 38 €

540   45   80  mm

Toallero barra
Towel bar
Porte-serviette

H5510/04 20 €

H5510/04P 26 €

190   130   55  mm

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire

H5510  Mini
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON
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ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Mini

H5510/16 16 €

H5510/16P 22 €

70   95   110  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H5510/15 16 €

H5510/15P 22 €

120   50   125  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon
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H5510  Mini
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H5510/11 26 €

H5510/11P 32 €

70   95   110  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savons

H5510/10 29 €

H5510/10P 35 €

115   370   135  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre
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H6100/04 20 €

185   200   50  mm  -  Ø10

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire

Valencia
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H6100

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME
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H6100  Valencia
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H6100/60 22 €

650   70   70  mm  -  Ø15

Toallero barra 65cm
65cm towel bar
Porte-serviette 65cm

H6100/45 18 €

485   70   70  mm  -  Ø15

Toallero barra 45cm
45cm towel bar
Porte-serviette 45cm

H6100/06 22 €

130   110   80  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau
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ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Valencia

H6100/16 12 €

70   90   110  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H6100/15 12 €

110   70   130  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon
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H6100/10 24 €

115   350   150  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

H6100/09D 10 €

65   70   50  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double

H6100  Valencia
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON
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Project

H2004/04 24 €

H2004/04P 30 €

185   190   45  mm  -  Ø12

Toallero anilla abatible
Swing towel ring 
Grand anneau balançoire

H2004/0260 39 €

H2004/0260P 50 €

600   45   60  mm  -  Ø12

Toallero barra
Towel bar
Porte-serviettes

Project
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H2004

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME
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ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H2004/1216 23 €

H2004/1216P 29 €

120   45   70  mm  -  Ø20

Portarrollo reserva
Spare paper holder 
Porte-rouleau reserve

HI7222/06 22 €

HI7222/06P 29 €

130   40   130  mm  INOX 304

Portarrollo
Paper holder 
Porte-rouleau

H2004/61D 29 €

H2004/61DP 35 €

250   45   60  mm  -  Ø16

Portarrollo doble
Double paper holder 
Porte-rouleau double

85 H2004  Project



ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Project

H2004/09 20 €

H2004/09P 26 €

45   45   50  mm

Percha
Robe hook
Porte-manteau

H2004/09D 19 €

H2004/09DP 25 €

60   45   60  mm

Percha doble
Double robe hook 
Porte-manteau double

H2004/414 15 €

H2004/414P 21 €

75   50   70  mm

Percha doble
Double robe hook
Porte-manteau double
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ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H2004/16 25 €

H2004/16P 31 €

70   105   80  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

H2004/15 25 €

H2004/15P 31 €

120   50   125  mm

Jabonera
Soap holder
Porte-savon

H2004/10 49 €

H2004/10P 56 €

107   380   120  mm

Escobillero cristal
Glass brush holder
Porte-brosse en verre

87 H2004  Project



HI554/30 20 €

HI554/30 24 €

350   50   70  mm  -  Ø25

Manillón (INOX 304)
Grab bar (INOX 304)
Poignée (INOX 304)

HI554/40 22 €

HI554/40 26 €

450   50   70  mm  -  Ø25

HI554/60 28 €

HI554/60 33 €

650   50   80  mm  -  Ø25

H250/E 18 €

H250/E 22 €

200   29   40  mm

Percha 4 ganchos
Robe hook 4 hooks
Porte-manteau 4 crochets

Oasis
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC H200

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME
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H200  Oasis
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H210/14 35 €

185   210   75  mm  -  Ø14

Toallero anilla abatible
Swing towel ring
Grand anneau balançoire

H006 44 €

H006 50 €

188   83   112  mm

Portarrollo con 
bandeja para móvil
Paper holder with 
tray for mobile
Porte rouleau avec plateau 
pour télephone portable

Acero INOX 304
304 Stainless Steel
Acier inoxydable 304

HI7222/06 22 €

130   40   130  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

Acero INOX 304
304 Stainless Steel
Acier inoxydable 304
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HI7222/09D 16 €

HI7222/09DP 22 €

53   53   60  mm

Percha doble
Double robe hook 
Porte-manteau double

HI7222/04 28 €

HI7222/04P 34 €

240   150   85  mm

Toallero anilla
Towel ring 
Grand anneau

HI7222/50 30 €

HI7222/50P 41 €

500   53   80  mm

Toallero barra 50cm
50cm Towel bar
Porte-serviettes 50cm

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME

Brasilia
INOX BRILLO 304 - SUJECIÓN PARED ZAMAC
SHINY STAINLESS STEEL - WALL FITTING ZINC
ACIER INOXYDABLE A BRILLÉ - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC HI7222 90
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HI7222  Brasilia
INOX BRILLO 304 | SHINY STAINLESS STEEL | ACIER INOXYDABLE A BRILLÉ

HI7222/12 26 €

HI7222/12P 32 €

58   170   95  mm

Portarrollo reserva
Spare paper holder
Porte-rouleau reserve

HI7222/16 21 €

HI7222/16P 27 €

67   95   105  mm

Portavasos
Tumbler holder
Porte-verre

HI7222/06 22 €

HI7222/06P 29 €

130   40   130  mm

Portarrollo
Paper holder
Porte-rouleau

HI7222/15 21 €

HI7222/15P 27 €

110   53   125  mm

Jabonera
Soap holder 
Porte-savon

91



Estuches
Sets | Étuis
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H2001  Perla
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC  |  BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC  |  ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

H2001/6P 105 €

H2001/6P 118 €

600   80   325  mm

Estuche PERLA 6 pzs.
PERLA 6 pcs Set
Étui PERLA 6 pièces

H2001/7P 122 €

H2001/7P 138 €

600   80   325  mm

Estuche PERLA 7 pzs.
PERLA 7 pcs Set
Étui PERLA 7 pièces

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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H5510  Mini
ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC  |  BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC  |  ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

H5510/6P 95 €

590   80   325  mm

Estuche MINI 6 pzs.
MINI 6 pcs Set
Étui MINI 6 pièces

H5510/7P 115 €

590   80   325  mm

Estuche MINI 7 pzs.
MINI 7 pcs Set
Étui MINI 7 pièces

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

94



ES
TU

C
H

ES
SE

TS
 | 

ÉT
U

IT
S

INOX BRILLO | SHINY STAINLESS STEEL | ACIER INOXYDABLE A BRILLÉ

H8200/6P 69 €

635   90   242  mm

Estuche SANI 6 pzs.
SANI 6 pcs Set
Étui SANI 6 pièces

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

H8200  Sani95



H8500/6P 82 €

635   90   242  mm

Estuche SQUARE 6 pzs.
SQUARE 6 pcs Set
Étui SQUARE 6 pièces

ACABADOS
FINISHES
FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

INOX BRILLO | SHINY STAINLESS STEEL | ACIER INOXYDABLE A BRILLÉ

H8500  Square 96



Complementos
Complements | Compléments
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Toalleros repisas

H2004/53 98 €

H2004/53 115 €

520   110   310  mm  -  Ø20

Toallero repisa (INOX 304)
Towel shelf
Étagère porte-serviettes

ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR

Toalleros repisas 98



ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H2416 120 €

H2416 136 €

615   175   235  mm

Toallero repisa
Towel shelf
Étagère porte-serviettes
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99 Toalleros repisas



H202 85 €

H202 95 €

520   100   230  mm  -  Ø20

Toallero repisa
Towel shelf
Étagère porte-serviettes

ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Toalleros repisas

100



H203 98 €

H203 108 €

550   120   290  mm 

Toallero repisa
Towel shelf
Étagère porte-serviettes

H255 120 €

H255 140 €

550   160   290  mm

Toallero repisa
Towel shelf
Étagère porte-serviettes

ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON
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INCLUYE | INCLUDE | IL COMPREND:

• Luz fría y luz cálida
• Sensor táctil encendido/apagado

• Cool and warm light
• Touch sensor on/off  switch
• Lumière chaude et lumière froide
• Capteur tactile activé / désactivé

H221/LED 132 €

425   255   400  mm - Ø215

Espejo aumento LED (x3)
LED magnifying mirror (x3)
Miroir grossissant LED (x3)

H200/TRAV 27 €

100   102   28  mm

Espejo de viaje, aumento x5 
con luz LED (carga USB)
Travel magnifying mirror x5 
with LED light (chargeable with USB)
Miroir grossissant de voyage x5 
avec LED (charge avec USB)

102



MAGNIFYING MIRRORS | MIRROR GROSSISSANT

HE 1306 33 €

420   210   420  mm - Ø160

Espejo aumento 2 caras (x3)
2 Way magnifying mirror (x3)
Miroir grossissant 2 faces (x3)

HE260 45 €

HE260 52 €

410   310   410  mm - Ø200

Espejo aumento 2 caras (x5)
2 Way magnifying mirror (x5)
Miroir grossissant 2 faces (x5)
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103 Espejos aumento



Esponjeras

H226 122 €

H226 133 €

160   275   160  mm

H226/P 135 €

H226/P 146 €

160   275   160  mm

Jabonera / Esponjera esquina doble
Double corner soap / sponge
Porte-savon / Porte-éponge à angle double

ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC

ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

PEGADO
GLUED
COLLÉ

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR

Esponjeras 104



HL067 79 €

HL067/P 91 €

200   290   200  mm

Jabonera / 
Esponjera esquina doble
Double corner soap / sponge
Porte-savon/Porte-éponge à 
angle double

ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

HL078 75 €

HL078/P 87 €

190   320   190  mm

Jabonera / 
Esponjera esquina doble
Double corner soap / sponge
Porte-savon/Porte-éponge à 
angle double
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H277 66 €

300   80   140  mm

Jabonera / Botellero
Soap / Bottle holder
Porte-savon / Porte-bouteilles

H277/P 78 €

300   80   140  mm

Jabonera / Botellero
Soap / Bottle holder
Porte-savon / Porte-bouteilles

ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC
ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Esponjeras

106



ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H220 41 €

160   54   160  mm

Jabonera esquina
Corner soap holder
Porte-savon à angle

H220/P 53 €

160   54   160  mm

Jabonera esquina
Corner soap holder
Porte-savon à angle
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HL077 38 €

190   80   190  mm

Jabonera /
Esponjera esquina
Corner soap / sponge 
Porte-savon /
Porte-éponge à angle

HL040 47 €

262   50   125  mm

Jabonera / Esponjera
Soap / Sponge holder 
Porte-savon / Porte-éponge

H2310/70 29 €

H2310/70P 35 €

200   75   120  mm

Porta-toallitas
Wipes holder
Porte lingettes

ACCESORIOS LATÓN - SUJECIÓN PARED ZAMAC
BRASS ACCESSORIES - WALL FITTING ZINC

ACCESSOIRES EN LAITON - AVEC ANCRAGE EN ZAMAC

Esponjeras&Porta-toallitas
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H231/E 20 €

120   40   100  mm

Jabonera / Esponjera
Soap / Sponge holder
Porte-savon / Porte-éponge

H60022 47 €

120   40   100  mm

Jabonera / Botellero
Soap / Bottle holder
Porte-savon / Porte-bouteilles

H60020 47 €

280   360   120  mm

Jabonera / Botellero
Soap / Bottle holder
Porte-savon / Porte-bouteilles

ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON
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ACCESORIOS INOX 202  |  INOX 202 ACCESSORIES  |  ACCESSOIRES EN INOX 202

Papeleras

ALT72005/N 39 €

210 Ø   280  mm

Papelera pedal 5L. (INOX 202)
5L. Pedal waste bin (INOX 202)
Corbeille 5L. (INOX 202)

ALT72012/N 46 €

250 Ø   400  mm

Papelera pedal 12L. (INOX 202)
12L. Pedal waste bin (INOX 202)
Corbeille 12L. (INOX 202)

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

CROMO
CHROME
CHROME

NEGRO
BLACK
NOIR
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ACCESORIOS INOX 304  |  INOX 304 ACCESSORIES  |  ACCESSOIRES EN INOX 304

AL72005 55 €

210 Ø   280  mm

Papelera pedal 5L. (INOX 304)
5L. Pedal waste bin (INOX 304)
Corbeille 5L. (INOX 304)

AL72012 69 €

250 Ø   400  mm

Papelera pedal 12L. (INOX 304)
12L. Pedal waste bin (INOX 304)
Corbeille 12L. (INOX 304)
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INOX 304

INOX 304

INOX 304

INOX 304

ACCESORIOS INOX 304  |  INOX 304 ACCESSORIES  |  ACCESSOIRES EN INOX 304

EscobillerosACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME

H4017 75 €

H4017 82 €

90   400   90  mm

Escobillero 
cuadrado suelo
Floor square brush holder
Porte-brosse carré sol

H25505 34 €

H25505 41 €

80Ø   370  mm

Escobillero suelo
Floor brush holder
Porte-brosse de sol

H25506 41 €

H25506 49 €

80   370   90  mm

Escobillero pared
Wall brush holder
Porte-brosse de mur

H4018 78 €

H4018 86 €

90   400   100  mm

Escobillero 
cuadrado pared
Wall square brush holder 
Porte-brosse carré mur
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ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

ACABADOS | FINISHES | FINITIONS:

ATORNILLADO
SCREWED
VISSÉ

CROMO
CHROME
CHROME

H4010/ENCI 35 €

50   180   50  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savon

H4019 32 €

H4019 46 €

50   50   170  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savon

H4010/D0 42 €

50   180   60  mm

Dosifi cador pared
Wall soap dispenser
Distributeur de savon mur

H4020 41 €

H4020 56 €

50   170   60  mm

Dosifi cador pared
Wall soap dispenser
Distributeur de savon mur
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ACCESORIOS LATÓN
BRASS ACCESSORIES
ACCESSOIRES EN LAITON

Barras

H2500/35L 29 €

H2500/35L 32 €

350   60   75  mm

Barra  |  Bar  |  Rail accro chant

H2500/35 29 €

H2500/35 32 €

350   60   75  mm

Barra colgar
Hang bar
Porte-Serviettes à suspendre
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ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

HI806 23 €

HI806 26 €

280   160   mm

Limpiamampara 
Glass cleaner
Nettoyeur d’écrans

H419 26 €

115   60   140  mm

Jabonera sólida
Solid soap holder  |  Porte savon

H219/15 21 €

120   35   120  mm

Jabonera
Soap holder  |  Porte savon

ALL7947 19 €

90   30   90  mm

Tendedero  (INOX 304)
Retractable clothes line
Étendoir

HI806/P 26 €

HI806/P 29 €

280   160   mm

Limpiamampara con 
sujección a pared
Glass cleaner with wall fi xing
Nettoyeur d’écrans sujet au mur
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Complementos suelo
ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H4009/L 199 €

H4009/L 244 €

195   630   195  mm

Escobillero / Portarrollo suelo
Floor paper / brush holder
Porte-brosse/rouleau sol

H4007 189 €

H4007 220 €

280   1020   200  mm

Toallero doble suelo
Floor double towel bar
Porte-serviettes double sol

Complementos suelo 116



ACCESORIOS LATÓN | BRASS ACCESSORIES | ACCESSOIRES EN LAITON

H4025 269 €

H4025 299 €

350   900   240  mm

Dosifi cador / Toallero / 
Portarrollos / Escobillero
Soap dispenser / Towel bar / 
Paper holder / Brush holder
Distributeur de savon / Porte-serviettes / 
Porte-rouleau / Porte-brosse

H4027 265 €

H4027 275 €

350   900   240  mm

Toallero / Portarrollos / 
Escobillero
Towel bar / Paper holder / 
Brush holder
Porte-serviettes / Porte-rouleau / 
Porte-brosse
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H4026 269 €

H4026 299 €

350   900   240  mm

Toallero / Portarrollos / Escobillero
Towel bar / Paper holder / Brush holder
Porte-serviettes / Porte-rouleau / Porte-brosse
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H4030 149 €

380   880   160  mm

Toallero doble suelo (INOX 304)
Floor double towel holder
Porte-serviettes double sol

H4031 75 €

Ø 250   770   mm

Toallero doble suelo (INOX 304) base ABS
Floor double towel holder ABS base
Porte-serviettes double sol ABS base
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ACERO INOX 304
Stainless Steel  |  Acier inoxydable

<<<
   NEGRO
   BLACK
   NOIR

<<<
   CROMO
   CHROME
   CHROME

*65W  220-240V
*CON TEMPORIZADOR 2-4H.

*WITH HOUR TIMER 2-4H.
*AVEC MINUTERIE 2-4H.

TOWEL WARMER  |  SÈCHE-SERVIETTES

Calienta Toallas

HE 9017 283 €

HE 9017 298 €

500   680   235  mm

Calienta toallas 6 barras 
con repisa
Towel warmer 6 bars with towel rack
Sèche-serviettes 6 barres avec 
portamenteau serviettes
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ACERO INOX 304
Stainless Steel  |  Acier inoxydable

ACERO INOX 304
Stainless Steel  |  Acier inoxydable

<<<
   NEGRO
   BLACK
   NOIR

<<<
   NEGRO
   BLACK
   NOIR

<<<
   CROMO
   CHROME
   CHROME

<<<
   CROMO
   CHROME
   CHROME

*65W  220-240V
*CON TEMPORIZADOR 2-4H.
*WITH HOUR TIMER 2-4H.
*AVEC MINUTERIE 2-4H.

*100W  220-240V
*CON TEMPORIZADOR 2-4H.
*WITH HOUR TIMER 2-4H.
*AVEC MINUTERIE 2-4H.

TOWEL WARMER  |  SÈCHE-SERVIETTES

HE 9015 189 €

HE 9015 205 €

500   600   114  mm

Calienta toallas 6 barras
Towel warmer 6 bars 
Sèche-serviettes 6 barres

HE 9016 212 €

HE 9016 229 €

500   800   114  mm

Calienta toallas 8 barras
Towel warmer 8 bars 
Sèche-serviettes 8 barres
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ASIENTOS | SEATS | SIÈGES

Asientos

H339 105 €

350   560   340  mm

Asiento minusválido ( ABS )
Shower seat / Siége handicapé

H351 40 €

500   550   300  mm

Banqueta aluminio
Aluminium stool
Banquette aluminium

H239 196 €

460   510   400  mm

Asiento minusválido
INOX 304 SATINADO
Shower seat / Siége handicapé
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( INOX 304 SATINADO )

AY
U

DA
S

INOX 304 | STAINLESS STEEL | ACIER INOXYDABLE

H332 112 €

100   300   740  mm

Barra abatible c/portarrollo
Swing bar w/paper holder
Barre rabattable avec porte-rouleau

( INOX 304 SATINADO )

H287 100 €

200   740   750  mm

Manillón W.C. suelo
Floor W.C. handle
Poignée W.C. sol

123 Barra&Manillón



INOX 304 SATINADO  |  SATIN STAINLESS STEEL 304  |  ACIER INOXYDABLE 304 SATINÉ

Manillones

( INOX 304 SATINADO )

H333 79 €

520   525   90  mm  -  Ø32mm

Manillón ángulo 90º
90º angle handle
Poignée à angle 90º

H300/30 27 €

H300/30 34 €

340   70   90  mm  -  Ø32mm

H300/40 30 €

H300/40 37 €

440   70   90  mm  -  Ø32mm

H300/60 38 €

H300/60 45 €

640   70   90  mm  -  Ø32mm

Manillón ( INOX 304 SATINADO )
Grab bar  |  Poignée
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INOX 304 BRILLO  |  SHINY STAINLESS STEEL 304  |  ACIER INOXYDABLE 304 A BRILLÉ

H300/350 33 €

365   80   80  mm  -  Ø32mm

Manillón 350 brillo ( INOX BRILLO 304 )
Handle 350 Shiny / Poignée 350 abrillé

HI554/30 20 €

HI554/30 24 €

350   50   70  mm  -  Ø25mm

HI554/40 22 €

HI554/40 26 €

450   50   70  mm  -  Ø25mm

HI554/60 28 €

HI554/60 33 €

650   50   70  mm  -  Ø25mm

Manillón ( INOX 304 SATINADO )
Grab bar  |  Poignée

H300/35E 32 €

370   70   90  mm  -  Ø32mm

Manillón brillo ( INOX BRILLO 304 )
Grab bar shiny |  Poignée abrillé

H300/65E 45 €

670   70   90  mm  -  Ø32mm
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HAND DRYERS  |  SÈCHE-MAINS

Secamanos

AA24050 740 €

320   540   180  mm

Secamanos 1500W. Blanco
Hand dryer 1500W. White
Sèche-mains 1500W. Blanc

AA24550 820 €

320   540   180  mm

Secamanos 1500W. Plata
Hand dryer 1500W. Silver
Sèche-mains 1500W. Argent

AA24650 740 €

320   540   180  mm

Secamanos 1500W. Negro
Hand dryer 1500W. Black
Sèche-mains 1500W. Noir
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ACERO INOX 304
Stainless Steel  |  Acier inoxydable

ACERO INOX 202
Stainless Steel  |  Acier inoxydable
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HAND DRYERS  |  SÈCHE-MAINS

AA5050 180 €

200   240   170  mm

Secamanos Automático. 220V. 1000W.
Auto. hand-dryer. 220V. 1000W
Séche-mains automatique. 220V. 1000W

CARCASA ABS. BLANCO
ABS cover. WHITE  |  Coff re ABS. BLANC

AA8828 110 €

AA8828 120 €

265   205   125  mm

Secamanos Automático. Inox 220V. 1500W.
Auto. hand-dryer. Inox 220V. 1500W
Séche-mains automatique. Inox 220V. 1500W

AA8847 262 €

275   235   205  mm

Secamanos Automático. 220V. 2200W.
Auto. hand-dryer. 220V. 2200W
Séche-mains automatique. 220V. 2200W
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HAIR-DRYERS (ABS)  |  SÉCHE-CHEVEAUX (ABS)

ABR1100 55 €

153   210   91  mm

Secapelo con enchufe 1600W
Hair-Dryer with shaver plug 1600W
Séche-cheveaux avec prise de courent. 1600W

ABR8729 57 €

230   185   120  mm

Secapelo con enchufe 1200W
Hair-Dryer with shaver plug 1200W
Séche-cheveaux 
avec prise de courent 1200W

ABR8737 44 €

265   185   120  mm

Secapelo 1200W
Hair-Dryer 1200W
Séche-cheveaux 1200W

128128Secapelos - ABS



AA8847
Óptico

Automatic
Automatique

Acero inox AISI304
S.Steel AISI304

Acier Inoxydable AISI304
2200W 30 m/s 50 º 5,1 kgs

AA8828
Óptico

Automatic
Automatique

Acero inox AISI202
S.Steel AISI202

Acier Inoxydable AISI202
1500W 16 m/s 50 º 3,2 kgs

AA5050
Óptico

Automatic
Automatique

ABS ( Blanco )
ABS ( White )
ABS ( Blanc )

1000W 80 m/s 45 º 2,1 kgs

AA24050
Óptico

Automatic
Automatique

ANTIBACTERIAL
ABS+PC+PBT Vo

Blanco/White/Blanc
1500W 540 km/h 40 º 7 kgs

AA24650
Óptico

Automatic
Automatique

ANTIBACTERIAL
ABS+PC+PBT Vo
Negro/Black/Noir

1500W 540 km/h 40 º 7 kgs

AA24550
Óptico

Automatic
Automatique

ANTIBACTERIAL
ABS+PC+PBT Vo

Plata/Silver/Argent
1500W 540 km/h 40 º 7 kgs

 S E C A D O R E S  D E  M A N O S  |  H A N D S  D R Y E R S  |  S È C H E - M A I N S

Ref.
Interruptor

Switch
Interrupteur

Carcasa
Cover

Couverture

Potencia
Power

Puissance

Caudal aire
Air Speed

Vitesse d `air

Temperatura aire
Air Temperature

Température de l´air

Peso neto
Net weight
Poids net

ABR1100
ABS ( Negro )
ABS ( Black )
ABS ( Noire )

1600W 13 m/s 0,75 kgs
Con enchufe de afeitado

With shaving socket
Avec prise de courant Rasoir

ABR8737
ABS ( Blanco )
ABS ( White )
ABS ( Blanc )

1200W 13 m/s 0,75 kgs
Sin enchufe

Without shaving socket
Sans prise de courant Rasoir

ABR8729
ABS ( Blanco )
ABS ( White )
ABS ( Blanc )

1200W 14 m/s 0,75 kgs
Con enchufe de afeitado

With shaving socket
Avec prise de courant Rasoir

 S E C A D O R E S  D E  C A B E L L O  |  H A I R  D R Y E R S  |  S È C H E - C H E V E U X

Ref.
Carcasa
Cover

Couverture

Potencia
Power

Puissance

Caudal aire
Air Speed

Vitesse d `air

Peso neto
Net weight
Poids net

Extras
Extras
Extras
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HAND AND HAIR DRYERS  |  SÈCHE-MAINS ET SÈCHE-CHEVEUX
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AH6100PB 22 €

270   370   125  mm

Dispensador de toallas
Towel dispenser
Dispensateur de serviettes

AG1100PB 27 €

225   330   230  mm

Dispensador mecha
Towel dispenser m-tork
Dispensateur à dévidage central

AE 3000PB 19 €

275   280   120  mm

Portarrollo industrial
Industrial paper holder
Porte serviettes industriel

AC1100PB 22 €

130   225   105  mm

Dispensador de jabón
Soap dispenser
Distributeur de savon

ACABADOS
FINISHES | FINITIONS:

BLANCO
WHITE
BLANC
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DISPENSERS  |  DISPENSATEURS

AH6100PN 37 €

270   370   125  mm

Dispensador de toallas
Towel dispenser
Dispensateur de serviettes

AG1100PN 42 €

225   330   230  mm

Dispensador mecha
Towel dispenser m-tork
Dispensateur à dévidage central

AE 3000PN 32 €

275   280   120  mm

Portarrollo industrial
Industrial paper holder
Porte serviettes industriel

AC1100PN 29 €

130   225   105  mm

Dispensador de jabón
Soap dispenser
Distributeur de savon

ACABADOS
FINISHES | FINITIONS:

NEGRO
BLACK
NOIR

131 Dispensadores - ABS



ABS

AC0429 33 €

120   215   70  mm

Jabonera automática 400ml (Blanco)
Automatic soap dispenser 400ml (White)
Distributeur de savon automatique 400ml (Blanc)

ABS

AH60000 12 €

260   65   145  mm

Porta guantes–kleenex (Blanco)
Glove-tissue box holder (White)
Porte gants-tissue (Blanc)

DISPENSERS  |  DISPENSATEURS

Dispensadores - ABS 
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DISPENSERS  |  DISPENSATEURS

INOX 304 SATIN

AH4882 60 €

280   370   100  mm

Dispensador de toallas
Towel dispenser
Dispensateur de serviettes

INOX 304 SATIN

AE 4854 55 €

255   260   115  mm

Portarrollo industrial
Industrial paper holder
Porte serviettes industriel

INOX 304 BRILLO

HI801 24 €

500ml.  100   150   100  mm

HI802 30 €

1000ml.  125   210   115  mm

Dosifi cador
Soap dispenser
Distributeur de savon

133 Dispensadores - INOX 304



SPARE PARTS  |  PIÈCES DE RECHANGE

134Repuestos

REPUESTOS PARA ESCOBILLEROS.
SERIES/SERIES/SÉRIES:  
Argos, Apolo, Perla, Mini, Valencia, Project, Toledo,  
Granada, Rock, Enzo, Eros

REPUESTOS PARA DOSIFICADORES.
SERIES/SERIES/SÉRIES:  
Argos, Apolo, Perla, Mini, Valencia, Project

SERIES/SERIES/SÉRIES:  
Granada, Elegance, Rock, Toledo, Luna, Sol

SERIES/SERIES/SÉRIES:  
Granada, Elegance, Rock, Enzo,  Eros, Luna, Sol

PARA/FOR/POUR:  
H4017- ESCOBILLERO CUADRADO SUELO 

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

ZHPALO/ESCO
ZH036/ESCO

ZH8311/SET 
ZH9600/DOSI 

ZH2021/10P
ZH2021/10C

ZH9000/SET 
ZHCRIST/26 

ZH4017/PA 
ZH4017/PIÑA
ZH4012/PAL

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

PALO ESCOB. REDONDO
ESCOBILLA SIN PALO

TAPÓN REDONDO+BOMBA
CRISTAL REDONDO

PALO ESCOB. CUADRADO
PALO ESCOB. CUADRADO 
CON PIÑA

TAPÓN CUADRADO +BOMBA
CRISTAL CUADRADO

PALO ESCOBILLERO
ESCOBILLA (NEGRA)
PALO ESCOB. CUADRADO 
CON TAPA Y CON PIÑA

Precio
PRICE / PRIX

Precio
PRICE / PRIX

Precio
PRICE / PRIX

Precio
PRICE / PRIX

Precio
PRICE / PRIX

10 €
4 €

18 €
12 €

17 €
21 €

20 €
16 €

17 €
5 €

22 €

CRISTALES REDONDOS. 
ACABADO: Matizado | Frosted | Ombrage

SERIES/SERIES/SÉRIES:  
Argos, Apolo, Perla, Mini, Valencia, Project

CRISTALES REPISA. 
ACABADO: Matizado | Frosted | Ombrage

SERIES/SERIES/SÉRIES:  
Perla, Mini

CRISTALES CUADRADOS. 
ACABADO: Matizado | Frosted | Ombrage

SERIES/SERIES/SÉRIES:  
Granada, Elegance, Celeste, Rock, Enzo, Toledo, Eros, Luna, Sol

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

ZHCRIST/01
ZHCRIST/04
ZHCRIST/03
ZH9600/DOSI

ZHCRIST/21
ZHREPI/MAXI

ZHCRIST/23
ZHCRIST/24
ZHCRIST/25
ZHCRIST/26

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

ESCOBILLERO
JABONERA
PORTAVASOS
DOSIFICADOR

CRISTAL REPISA PERLA
CRISTAL REPISA MINI

ESCOBILLERO
JABONERA
PORTAVASOS
DOSIFICADOR

Precio
PRICE / PRIX

Precio
PRICE / PRIX

Precio
PRICE / PRIX

10 €
9 €
9 €

12 €

18 €
18 €

15 €
12 €
12 €
16 €

OTROS REPUESTOS.
Referencia
REFERENCE / RÉFÉRENCE

BOMB/HI801 
ZHEMBE/01
ZHTUERC/10
ZH805/GOMA

Descripción
DESCRIPTION / DESCRIPTION

Precio
PRICE / PRIX

10 €
2 €
2 €
6 €

BOMBA PARA HI801
EMBELLECEDOR TORNILLO
TUERCA CIEGA PARA ESPEJO
GOMA PARA LIMPIA MAMPARAS HI806-HI806/P
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EXPOSANTS  |  EXHIBITORS

HEXPOSIT/1

700   400   130  mm

Expositor de pared
Wall display 
Présentoir de mur

HEXPOSIT/3

700   400   280  mm

Expositor de mano 
doble cara
Display 2 side
Présentoir
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SPAIN
Hotel Melia (Avda América-Madrid) 
Hotel NH Villa Coslada (Madrid) 
Hotel NH Barajas (Madrid) 
Hotel NH Las Rozas (Madrid) 
Hotel NH Alcala de Henare (Madrid) 
Hotel NH Canciller Ayala (Vitoria) 
Hotel NH Condor (Barcelona) 
Hotel NH Aranzazu (San Sebastian-Guipuzcoa) 
Hotel NH Delta (Navarra) 
Hotel NH Villa de Bilbao (Bilbao-Vizcaya) 
Hotel NH Eurobuilding (Madrid) 
Hotel Club Pinomar (Marbella-Málaga) 
Hotel Pinomar (Marbella-Málaga) 
Hotel Pinomar Playa (Málaga) 
Hotel Arturo Soria “Suites” (Madrid) 
Hotel Playabella (Estepona-Málaga) 
Grupo Hoteles Playa (Almería) 
Grupo Hoteles Playa “Apart Minerete” (Almería) 
Hotel Don Ignacio (Almería) 
Hotel Miguel Angel (Madrid) 
Hotel Playacapricho (Almería) 
Hotel Playacapricho “Suites Playa” (Almería) 
Hospital de Salamanca (Salamanca) 
Hospital Sta.Marta de Tormes 
Residencia de Valencia 
Residencia Teruel 
Residencia Ballesol (Valencia) 
Hotel High Tech Petit Palace Las Torres (Salamanca) 
Peñiscola Plaza Suite (Castellón) 
Hotel Palace Petit Germanias (Valencia) 
Residencia Valladolid (Valladolid) 
Viviendas Benta-Berri (Donostia-Guipuzcoa) 
Sanitas (Barcelona) 
Residencia Ballesol (Gijón-Asturias) 
Centro de Salud de Soto (Móstoles-Madrid) 
Residencia San agustín de Guadalix (Madrid) 
Residencia Ballesol (Barcelona) 
Petit Palace Italia (Madrid) 
Casino de Aranjez (Madrid) 
Benalup Club Golf (Almería) 
Hotel Almería Plaza Suites (Almería) 
Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) 
Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) 
lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) 
Residencia Valle de la Oliva (Madrid) 
Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Valencia) 
Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Residencia 3 Cantos (Madrid) 
Residencia Playa San Juan (Alican te) 
Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 
Residencia Las Maderas (Valencia) 
Residencia Ciudad Lineal (Madrid) 
Residencia de Mayores (Ciudad Real) 
Residencia Feo. De Rojas (Madrid) 
Natur Llit (Barcelona) 
Residencia Metrovacesa (Madrid) 
Monte Hermoso (Madrid) 
Hotel Soraya (Cantabria) 
Corsan Corviam (Soria) 
Hotel Mirama (Gandia-Valencia) 
Residencia Tomelloso (Ciudad Real) 
Residencia La Latina (Madrid) 
Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) 
Villa Olímpica (Barcelona)

RP DECORACIÓN 
Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife 
(Tenerife-lslas Canarias)
Special bathroom furniture for Hotel in Tenerife 
(Canary lslands-Spain) 
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)

(U.A.E.)
Jumeirah Beach (Dubai) 
Deira Dubai (Dubai) 
EO Tower 1 
Hotel Complex At Jebel Ali (Dubai)
Le Meridien (Dubai) 
Dusit Hotel (Dubai) 
Sangri La 
Al Yamamah Residence Project 
Diar Complex (Abu Dhabi ) 
Shimuzu Project Palm lsland 
Al Mas Tower 
National Youth Villas (Dubai) 
National housing contruction of 2290 villas (Dubai) 
Jafl iya Project 
The Palm Jumeirah Marina Aparments Victory Height (Dubai 
Sports City) Ruwais Project 
Murur Mixed Complex 
Adhoc 
lnfi nity tower 
Novotel 
Plus lnternational Medical Center Building Haasan Al Zaabi 
Jewel Of The Creek 
Building Adnoc 
Prívate Villa -Latifa 
Cmw Phase 2 
Project Hassan Al Zaabi 
Plus lnternational Medical Centre

BAHRAIN
Seerf Building

CUBA
Panorama

DENMARK
Scandic Hotel

EGYPT
Diving Village

GREECE
Hotel Dion Palace (Pieria)

KUWAIT
Sheraton 
Omouma Hospital

LEBANON
Bayview (Beirut)

MALAYSIA
Mutiara Hotel (K.Luampur)

MALDIVES
Orca Holdings

MALTA
Paradise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera Resort

PORTUGAL
NH Hotels

SAUDI ARABIA
Meridien (Medina) 
Sheraton (Jeddah) 
2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)

SENEGAL
Lamntin Beach Hotel

SRI LANKA
Rosen Hotels 
Apollo Hospitals3 
Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes 
Adaran Prestige

Algunos Hoteles - Residencias - Hospitales con productos SANIBAÑO
SOME HOTELS - RESIDENCES - HOSPITALS WITH SANIBAÑO PRODUCT  |  QUELQUES HÔTELS - RÉSIDENCES - HÔPITAUX AVEC DES PRODUITS SANIBAÑO

Bayview (Beirut)Bayview (Beirut)Bayview (Beirut)Bayview (Beirut)
LEBANONLEBANONLEBANON

Omouma HospitalOmouma HospitalOmouma HospitalOmouma HospitalOmouma Hospital
Sheraton Sheraton 
KUWAITKUWAIT

Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)
GREECEGREECE

EGYPTEGYPTEGYPT

Scandic Hotel
DENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARKDENMARK

Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) Residencia Playa San Juan (Alican te) 
Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) 
Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) Residencia 3 Cantos (Madrid) 
Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Holiday lnn (Valencia) 
Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) 
Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) 

LEBANON

Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Holiday lnn (Valencia) 
Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) 
Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) Holiday lnn (Valencia) 
Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Barcelona) 

Omouma Hospital

Holiday lnn (Valencia) 
Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Valencia) 
Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) 

Omouma HospitalOmouma HospitalOmouma HospitalOmouma HospitalOmouma HospitalOmouma Hospital

Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)

Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) 
Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) 
Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) 
Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) Holiday lnn (Alcorcón-Madrid) 
Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) Residencia Valle de la Oliva (Madrid) 
lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) 

Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)

lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) 

Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)Hotel Dion Palace (Pieria)

lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) lntercentros Ballesol, S.A. (Murcia) 
Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) Colegio de Religiosas Franciscanas (Burgos) 
Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) Residencia Valladolid 11 Ballesol (Valladolid) 
Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) Hotel Almería Plaza Suites (Almería) 

Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) 
Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) 
Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) Casino de Aranjez (Madrid) 
Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) Petit Palace Italia (Madrid) 

NH HotelsNH HotelsNH HotelsNH Hotels
PORTUGALPORTUGALPORTUGALPORTUGALPORTUGALPORTUGALPORTUGAL

Paradise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera ResortParadise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera ResortParadise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera ResortParadise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera ResortParadise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera ResortParadise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera ResortParadise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera ResortParadise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera Resort
MALTAMALTAMALTAMALTA

Orca HoldingsOrca HoldingsOrca HoldingsOrca Holdings
MALDIVESMALDIVESMALDIVESMALDIVESMALDIVESMALDIVESMALDIVESMALDIVES

Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)
MALAYSIAMALAYSIAMALAYSIAMALAYSIAMALAYSIA

(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)

Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
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Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife 
(Tenerife-lslas Canarias)
Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife 

Lamntin Beach Hotel RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN RP DECORACIÓN 

Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)
2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)

Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)Villa Olímpica (Barcelona)
2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) 2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)
Sheraton (Jeddah) 

Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) 

Meridien (Medina) 
Residencia La Latina (Madrid) Residencia La Latina (Madrid) Residencia La Latina (Madrid) 

Meridien (Medina) 
Residencia La Latina (Madrid) Residencia La Latina (Madrid) Residencia La Latina (Madrid) Residencia La Latina (Madrid) 
Residencia Tomelloso (Ciudad Real) 
Residencia La Latina (Madrid) 
Residencia Tomelloso (Ciudad Real) 
Residencia La Latina (Madrid) 
Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) 

SAUDI ARABIASAUDI ARABIA
Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) Residencia Tomelloso (Ciudad Real) 
Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) Hotel Mirama (Gandia-Valencia) 
Corsan Corviam (Soria) Corsan Corviam (Soria) Corsan Corviam (Soria) Corsan Corviam (Soria) Corsan Corviam (Soria) Corsan Corviam (Soria) Corsan Corviam (Soria) 
Hotel Soraya (Cantabria) 
Corsan Corviam (Soria) 
Hotel Soraya (Cantabria) 
Corsan Corviam (Soria) 
Hotel Soraya (Cantabria) 
Corsan Corviam (Soria) 
Hotel Soraya (Cantabria) Hotel Soraya (Cantabria) Hotel Soraya (Cantabria) Hotel Soraya (Cantabria) Hotel Soraya (Cantabria) Hotel Soraya (Cantabria) 
Monte Hermoso (Madrid) 
Hotel Soraya (Cantabria) 
Monte Hermoso (Madrid) Monte Hermoso (Madrid) Monte Hermoso (Madrid) Monte Hermoso (Madrid) Monte Hermoso (Madrid) Monte Hermoso (Madrid) 
Residencia Metrovacesa (Madrid) 
Monte Hermoso (Madrid) 
Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) Residencia Metrovacesa (Madrid) 
Natur Llit (Barcelona) 
Residencia Metrovacesa (Madrid) 
Natur Llit (Barcelona) Natur Llit (Barcelona) Natur Llit (Barcelona) Natur Llit (Barcelona) Natur Llit (Barcelona) 
Residencia Feo. De Rojas (Madrid) Residencia Feo. De Rojas (Madrid) Residencia Feo. De Rojas (Madrid) 
Residencia de Mayores (Ciudad Real) 
Residencia Feo. De Rojas (Madrid) 
Residencia de Mayores (Ciudad Real) 
Residencia Feo. De Rojas (Madrid) 
Residencia de Mayores (Ciudad Real) Residencia de Mayores (Ciudad Real) 
Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) 
Residencia Las Maderas (Valencia) 
Residencia Ciudad Lineal (Madrid) 

Mutiara Hotel (K.Luampur)

Residencia Las Maderas (Valencia) Residencia Las Maderas (Valencia) Residencia Las Maderas (Valencia) Residencia Las Maderas (Valencia) Residencia Las Maderas (Valencia) 

Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)Mutiara Hotel (K.Luampur)

Residencia Las Maderas (Valencia) 
Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 
Residencia Las Maderas (Valencia) 
Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 

MALAYSIAMALAYSIA

Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 
Residencia Playa San Juan (Alican te) 
Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 
Residencia Playa San Juan (Alican te) 
Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 

Especial muebles de baño para Hotel en Tenerife 
(Tenerife-lslas Canarias)
Special bathroom furniture for Hotel in Tenerife 
(Canary lslands-Spain) 
Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 
(Tenerife - Îles Canaries)(Tenerife - Îles Canaries)

Sheraton (Jeddah) 
2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)

Holiday lnn (Alcobendas-Madrid)
Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Barcelona) 

Mutiara Hotel (K.Luampur)

MALDIVES

Holiday lnn (Barcelona) 

Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Residencia 3 Cantos (Madrid) 
Residencia Playa San Juan (Alican te) 
Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 
Residencia Las Maderas (Valencia) 
Residencia Ciudad Lineal (Madrid) 

GREECE
Hotel Dion Palace (Pieria)

Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife Meubles de salle de bains spéciaux pour un hôtel à Tenerife 

2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)

Rosen Hotels 
Apollo Hospitals3 

Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 
Residencia Las Maderas (Valencia) 
Residencia Ciudad Lineal (Madrid) 
Residencia de Mayores (Ciudad Real) 
Residencia Feo. De Rojas (Madrid) 

Paradise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera Resort

PORTUGAL
Residencia Metrovacesa (Madrid) 

Omouma HospitalOmouma Hospital

LEBANON

Residencia Ciudad Lineal (Madrid) Residencia Ciudad Lineal (Madrid) 
Residencia de Mayores (Ciudad Real) Residencia de Mayores (Ciudad Real) 
Residencia Feo. De Rojas (Madrid) 

Residencia Metrovacesa (Madrid) 

2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)

Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes 

SAUDI ARABIA
Meridien (Medina) 
Sheraton (Jeddah) 
2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)

SENEGAL
Lamntin Beach Hotel

CUBA
Panorama

DENMARK
Scandic Hotel

EGYPT

Holiday lnn (Rivas-Madrid) 
Holiday lnn (Barcelona) 
Holiday lnn (Valencia) 
Hotel Petit Palace Puerta del Sol (Madrid) 
Residencia 3 Cantos (Madrid) 
Residencia Playa San Juan (Alican te) 
Residencia de Málaga -El Consul (Málaga) 
Residencia Las Maderas (Valencia) 
Residencia Ciudad Lineal (Madrid) 
Residencia de Mayores (Ciudad Real) 
Residencia Feo. De Rojas (Madrid) 
Natur Llit (Barcelona) 
Residencia Metrovacesa (Madrid) 
Monte Hermoso (Madrid) 
Hotel Soraya (Cantabria) 
Corsan Corviam (Soria) 
Hotel Mirama (Gandia-Valencia) 
Residencia Tomelloso (Ciudad Real) 
Residencia La Latina (Madrid) 
Hotel Sidorme (Paterna-Valencia) 
Villa Olímpica (Barcelona)

Paradise Bay Hotel (Cirkewwa) Riviera Resort

2 Holiday lnn (Dammam) Saudi Novotel Project (Riyadh)

Saarc Cultural Center Sri Lanka Kelsey Homes 

Hotel Dion Palace (Pieria)

Omouma Hospital

LEBANON
Bayview (Beirut)

MALAYSIA
Mutiara Hotel (K.Luampur)





Polígono Industrial Mas de Tous
Calle Londres, S/N
Apartado de Correos 60 
46185 La Pobla de Vallbona
(Valencia) Spain

Teléfono	 +34 96 276 30 60
Fax	 +34 96 276 06 69
e-Mail: info@expokro.com

www.expokro.com


